



我的“鼠”小妹

黎苑小学小记者 王宇涵

我八岁，她一岁。我属大龙，她属老鼠。我们都是早上出生，我们都姓王，我们都流着同样的血液，我们都有共同的爸爸和妈妈。虽然我一开始并不喜欢她，因为我觉得她会抢走我的零食、夺走我的玩具、分割属于我的爱。但是，渐渐地我却喜欢上了她。她就是我的“鼠”小妹。

她长着一头乌黑的头发，一双亮晶晶的眼睛，脸蛋粉嘟嘟的，像个大苹果。她的手嫩嫩的、白白的、滑滑的，摸上去软软的。她非常爱笑，眼睛一笑起来就弯弯的像个小月牙，人人见了都很喜爱她。她是鼠年出生的，妈妈给她取名叫Amy(艾米)。我问妈妈为什么叫这个名字？妈妈笑着说：“老鼠都爱吃大米呀！”哈哈，这个名字可真有趣！

她很贪吃，不是一般的贪吃。她只要看到我手里拿着零食，就会一直盯着看，眼睛都不眨，然后嘴角就开始流口水，接着张大嘴巴，拉住我的手，拼命往嘴里塞，恨不得一口把零食吞下去。一天晚上，我和爸爸妈妈

在吃饭，妹妹坐在离我很近的餐椅上。当我们吃得正香的时候，妹妹突然拽着我的胳膊“啊啊”地叫了起来，好像要抢我的食物，差点把我手里的碗筷都摔了下去。妈妈生气地对她说：“不可以抢哥哥的食物，你吃你的呀！”她却并不害怕，嘴巴还一张一合的，好像在说：“哥哥的饭菜更美味啊！”我们不禁又笑了起来。

她很淘气，不是一般的淘气。每次看到我在玩玩具时，她都会伸出手去夺，不给她，她就大吵大闹。我担心她会摔倒，所以也总是让她。可是我最不能忍受的是她破坏我的玩具。前几天，我把刚拼装好的乐高积木摆放在电视机柜前面，谁知她却一把抓过来摔在地上。小零件七零八落地洒了一地，妈妈气的打了她的小手。我当时也很生气，可是看见她委屈的小脸，慌忙上前劝阻，对妈妈说：“没关系的，正好我再动手重新组装，试试变个造型。”

虽然她属老鼠，可是她的胆子很大。记

得我陪她去体检，体检里有抽血的项目，医生先是拿了一张检查单，随后把抽血工具拿了出来，接着把包在外面的塑料包装拆了下来，摆弄了一下就把针头扎进妹妹的手指里，她竟然没有哭。医生还把她的手指挤了好几下，她还是没有哭，眼睛盯着那位医生，仿佛在说：“你们看，我很勇敢吧！”她只有在我挨揍的时候才会哭。记得有一次，我犯了错误，被爸爸用戒尺打了手心，不禁失声哭了起来。妹妹听见了，立刻爬了过来，先是愣了一下，然后就“嗷嗷”大哭起来。她也许是被吓住了，可我总觉得她是在心疼我呢。

我们一起出去郊游，我会推着她、抱着她，教她学爬、教她喊爸爸妈妈。我们也会抢东西，偶尔也会吵架，可是爸爸妈妈不会因为她小而委屈了我，我反而觉得自从有了她，我的家里更热闹、更有趣了！我喜欢我的“鼠”小妹，我要关心她，爱护她，陪着她一起长大！

指导老师：丁文珍

南湖游记

黎苑小学小记者 汪嵩哲

春天来了，风和日丽，阳光明媚，到处一派欣欣向荣的景象。太阳暖暖地照在身上，我们几个小伙伴相约到南湖去玩。

到了南湖，那里空旷极了，我和几个小伙伴迫不及待地在空地上玩起了摔炮。你摔一个，发出“啪”的一声；他摔一个，发出“啪”的一声。这样不过瘾，于是我把几个摔炮放在一起，朝地上狠狠地摔去，顿时“啪啪啪”，那声音响极了。小伙伴们兴奋地“哈哈”大笑起来，脸都涨得通红。就这样大家在“啪啪啪”的炮声和“哈哈哈”的笑声中向前走去。不知不觉大家来到了骑自行车处。

接下来，我们进行了下一个有趣的游戏——骑自行车比赛，我们三个人一辆自行车，分成几组，比比看谁的自行车骑的最快。我们这组使劲地蹬呀、蹬呀，为了获得冠军，南湖两旁美丽的景色也顾不上看了，累得后背冒汗。最后我们这组获得了第一！当第一名的感觉美滋滋的。这种游戏不仅锻炼了我们的身体，还考验我们的团结协作的能力，真是一箭双雕呢！

不知不觉到了傍晚，伴随着落日的余晖，我们恋恋不舍地结束了愉快的游玩。回家的路上我们哼起了小曲，期待着下一次的相聚！

指导老师：丁文珍

菜地

黎苑小学小记者 胡智博

夏天的一个清晨，我早早起床，来到菜地。

哇！菜地里满满的都是蔬菜果实。弯弯的黄瓜、茂盛的豆荚、鲜红的西红柿……整个菜地里的每一种蔬菜都是“大丰收”。我低头看白菜时，发现每一片叶

子上都有一颗晶莹的露珠。我接着往前走，发现一处玉米地，我摸了摸玉米的“胡须”发现还很湿，说明玉米还没成熟。没过一会，到了吃早饭时间，我从菜地里走出来，向菜地告别，吃饭去了。

指导老师：杜娟



南山摘草莓

黎苑小学小记者 王子璇

今天，爸爸妈妈带着我和弟弟来到了南山的草莓园。在这里有很多种植草莓的大棚，好像一列列高铁有序地排列着。我们走进大棚里，哇，里面的草莓真多啊！于是我们迫不及待地去摘草莓喽！

我和弟弟每人拿了一个小篮子开始摘草莓，那些草莓千姿百态，有的像大枣一样大，有的像车厘子一样小，还有的像一颗颗青色的葡萄……这下我有点犯难了，到底要摘什么样的呀？这时爸爸走过来，我把我的疑问告诉了爸爸，爸爸听后哈哈大笑起来，

说道：“傻孩子，当然要摘那些又大又红的草莓呀，那是成熟了的草莓，味道又香又甜！”我听后不好意思地笑了。于是我边走边看，专挑大个的采摘。过了许久，我才摘了小半篮子的草莓。这时弟弟突然大声喊道：“爸爸，我摘了一篮子的草莓，比哥哥摘的还多呢。”我一听顿时就有点不高兴了，心想：我摘草莓又不光是为了草莓的数量多，如果是那样还不如去买草莓方便呢，我是在享受摘草莓的过程呢！就这样我一边挑选着自己喜爱的草莓，一边享受着摘草莓的乐趣。不

知不觉我们竟然摘了三四篮子又大又红的草莓，我的腰也累得酸疼酸疼的，但看着那红彤彤的草莓，顿时觉得一切都是值得的。

出了大棚以后，看着那诱人的鲜红的草莓，我忍不住拿起一颗放进了自己的嘴里：啊，真甜！自己亲手摘的草莓味道就是不一样！通过这次劳动我体验到了农民们的辛苦，是他们的辛勤劳动，才有了我们舌尖上的美味。我们应该珍惜每一粒粮食，并且要把“光盘活动”坚持下去！

指导老师：丁文珍

可爱的小猫

黎苑小学小记者 徐紫涵

有的人喜欢白白胖胖的大熊猫，有的人喜欢活泼可爱的小白兔，我最喜欢的是我家的小猫——咪咪。

我家的小猫整天“咪咪咪咪”地叫着，于是我就给它起了名字“咪咪”。“咪咪”圆圆的脑袋上顶着一对尖尖的耳朵，耳朵下面是一对大大的眼睛。它的眼珠颜色很特别，是墨绿色的。它非常警觉，常常用大眼睛观察着周围的一切。三角形的鼻子下面有一张人字形的小嘴巴，嘴巴的两旁长着几根像小钢针一样的白色胡须。“咪咪”胖胖的，全身雪白雪白的真像个白色的小肉球。

“咪咪”特别爱睡觉，每天吃好喝好后就开始睡觉了，而且总要选一个安静舒适的地方。它特别聪明，夏天它会选择在通风凉快的地方睡觉，冬天它又挪到有阳光的温暖的地方睡觉。找到了满意的地方，它就会先卧在地上，四肢蜷缩在身体下方，尾巴卷起来，整个身子缩成一团，不一会儿就进入梦乡。

它十分贪玩，最喜欢玩的玩具就是毛线球。当发现一个毛线球的时候，它就会跑过去用小爪子轻轻触碰。毛线球刚刚移动，它也跟着来回移动。有时候它还四脚朝天地蹬着线团，就像一位杂技演员。

“咪咪”给我家带来了很多快乐，我爱我家的小猫！

指导老师：丁文珍

菊花

黎苑小学小记者 冯佳妮

我和爸爸妈妈一家三口去公园赏菊，这里的菊花可真多呀！远远望去像一片花的海洋。

菊花的颜色有很多，它们黄似金、红似火、白如丝、粉如霞……五光十色，瑰丽无比。各种各样的菊花有的含苞欲放，有的竞相开放……菊花的叶子是碧绿的，像小扇子，绿色的茎上长着雪白的绒毛。

菊花不仅可供人观赏，还可以泡茶解暑，也可以煮粥……用处可多着哪！

因为菊花的作用很多，所以我很喜爱菊花。

指导老师：黄婉莹

中湖的沙滩

黎苑小学小记者 杜晓彤

星期天，阳光明媚，午后，我和爸爸、妈妈、姐姐一起去了中湖公园。

到了那里，我看到了一排排的小树苗，分叉的树枝争先恐后吐出了嫩绿的芽儿，花朵舒展地绽开，小草也欢快地从土地里钻了出来。

我们边走边聊，一转眼就到了沙滩。这是一个人造沙滩，沙子的颜色有黄色的、白色的、红色的，还有蓝色的，脚踩在上面舒服极了。沙滩上的贝壳特别多，有的像一把小扇子，有的像一个小爱心，还有的像一个圆圆的小皮球，各种各样。我捡到了很多，打算收集起来装饰我的小书桌。之后，我和姐姐开始堆沙堡了。首先我们挖一桶沙子，然后再用另一个桶盛满水，再把水浇到盛满沙子的桶里，最后把桶放到太阳下晒一会，等到表面略干，我们快速地将桶倒扣在沙滩上，缓慢提起来，这样一个圆桶形的立体沙堡就成了。我们用这种方法做了三个沙堡，还在沙堡四周插上树枝。沙滩旁就是一片波光粼粼的湖面，湖水静止的时候就像一面大镜子。不时从远处飞来一群鸟儿，在湖面上方来回地追逐。

时间过得好快啊，不知不觉，太阳要落山了。就这样，我们结束了一下午的休闲时光，开开心心地回家了。

指导老师：丁文珍